



Перед судом предстанут несовершеннолетние жители Добрянского района, обвиняемые в хищении чужого имущества

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей Добрянского района Пермского края, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что в период с 8 по 10 июля 2019 года несовершеннолетние обвиняемые, действуя совместно и согласовано, по предварительному сговору незаконно проникли в жилой дом 53-летнего потерпевшего, откуда похитили принадлежащее ему имущество на общую сумму 20 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела ущерб потерпевшему возмещен полностью.

Следствием собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1393461>